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A DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL HoNoRABLE AYUNTAMIENTo
SANTOS REYES PÁPALO, DISTRITO DE CUICATLÁN, OAXACA.

EN EL MUNICIPIO DE SANTOS REYES PÁPALO, PERTENEcIENTE AL DISTRITo DE
culcATLÁN, OAXACA, stENDo LAS DtEz HoRAS coN cuARENTA y ctNco MlNUTos DEL
oin oos DE ENERo DEL Dos MIL vErNTrrRÉs, REUNtDos EN EL salóru DE sEStoÑES
DENTRO DEL PALACIO MUNICIPAL, LUGAR DECLARADO COMO RECINTO OFICIAL PARA tA
RTRUZNCIÓI{ DE LA PRESENTE SESIÓN ExTRAoRDINARIA DE CABILDo, LoS cc.
BARTOLOIT¡É NICÁZNR CRITÁ¡¡ PRESIDENTE MUNICIPAL, PABLo JIMENEz CERQUEDA
síruotco MUNtctPAL, FERNANDo cARCTA ollz REGIDQR DE HAcIENDA, GREGoRto
CASTILLO ESPERON REGIDOR DE OBRAS, REYNA ALCAZAR CALLEJA REGIDOM DE SALUD,
PABLA JIMENEZ YLLESCAS REGIDORA DE EDUCAcIÓN, BoNIFACIo GoMEZ CERQUE
REGIDOR DE POLICIA, RUFINA GOMEZ MONJARM REGIDORA DE ECOLOGIA, BART"' --j'::.':j:l:' ::a':::'","'v \ eL LvvLvv'|^' unr\t\r)-r1' f
CARRILLO MARQUEZ REGIDORA DE EQUIDAD DE GENERO, LUIS ESPERON HERNANDEZ''
TESORERO MUNICIPAL, ANGELICA LEZAMA DOMINGUEZ SECRETARIA MUNICIPAL; TODOS
INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, CON LA FINALIDAD DE LLEVAR A
CABotAPRESErurEsEstÓNEXTRAoRDlNARlADECABlLDo;LoANTERloRENAPEGoALo
ESTABLECIDO EN EL ARTíCULO 46, PÁRnRro PRIMERo, rnncclÓIrI II y peruÚLTtMo I" 1,1
pÁRRAFo, 4a, 49,50, 68, pÁnnnro pRrMERo FRACctoNES t, tv, xxvlt, xxxtv, y DEvAs@ffi

,,,.g. APLIcALES DE LA ley oRcÁNlcA MUNtctpAL DEL ESTADo DE oAx,ACA, A EFECto a{7''
; ,tfti'*'*TRATAR ASUNToS BAJo EL STGUTENTE:

oRDEN oeL oía

rk&d-,

#TI..

frq

1.-PASE DE LISTA

2.-DECLARncTóN orl ouóRUM LEGAL.

3.-TNSTALAcTóN uEcnl DE LA srsróru.

4.-ApRoBRctótt DEL oRDEtrl ogl oin

5.- RruÁusrs, orscu$róu Y
PRESUPUESTO DE EGRESOS
EJERCICIO FISCAL 2023.

6.-ASUNTOS GENEMLES.

7.- cLAUSURA DE r-R srsrórrr.

EN SU CASo RpnoanclÓ¡.I DE
APROBADO CORRESPONDIENTE

¡:-fr' eARA DESAHocAR LA sestóru DE cABlLDo, y EN cuMpLrMlENTo A Lo euE DrspoNE EL
,ilN't nRrícuto s0 DE LA LEy onoÁrurcA MUNTopAL pARA EL ESTADo DE oAXAcA, EL

ll*" ctuDADANo BARToT-ouÉ nlcÁznn GRrrÁrrr, rRESTDENTE MUNToeAL coNSTrrucfoNALr pEL MuNrcrpro DE sANTos REyES RArnlo; ME GIRA rNsrRUccroNES coMo SECRETABTA
MUNICIPAL, PARA QUE LLEVE A CABO EL DESARROLLO DE LA PRESENTT SEsIÓITI oe
CABILDo CoNFoRME LO DISPONE rI RRIíCULO 92, TRRCCIÓI,¡ III DE

Palacio Municipal SA{ Col. Centro, Santos Reyes Pápalo, Cuicatlán,
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SANTOS REYES PÁPALO
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MI
2023-2025

MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA; POR TAL RAZóN,
PROCEDO A LA ELABORACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN

Y EN USO DE MIS FACULTADE§,
DE CABILDO, COMO SIGUE:

DESAHOGO DE LA SESIÓN

DE ASISTENCIA. - SE PROCEDIé A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ESTANDO

PRESIDENTE MUNICIPAL C. BARTOLOME ALCAZAR GAIT

DICO MUNICIPAL C. PABLO JIMENEZ CERQUEDA

REGIDOR DE HACIENDA C. FERNANDO GARCIA DIAZ

REGIDOR DE OBRAS C. GREGORIO CASTILLO ESPERON

REGIDORA DE SALUD C. REYNA ALCAZAR CALLEJA

REGIDORA DE C. PABLA JIMENEZ YLLESCAS

REGIDOR DE POLICIA C. BONIFACIO GOMEZ CERQUEDA

REGIDORA DE ECOLOGIA C. RUFINA GOMEZ MONJARAZ

IDORA DE EQUIDAD DE GENERO C. BARTOLA CARRILLO MARQUEZ

PRIMERO. LISTA
PRESENTES LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL CABILDO:

SEGUNDO. DECI-ARACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL.- UNA VEZ CONFIRMADA LA ASISTENCIA OrW:
NUEVE CONCEJALES, DE LOS NUEVE CONCEJALES QUE INTEGRAN EL AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL, EN MI CALIDAD DE SECRETARIA MUNICIPAL, ME PERMITO INFORMAR AL
PRESIDENTE MUNICIPAL, QUE "EXISTE OUÓRUM", CONFORME LO ESTABLECE EL ARTICULO
48, PÁRRAFo PRIMERo DE LA LEy oRGÁNlcA MUN¡ctpAL DEL ESTADo DE oAXAcA; poR Lo
QUE A CONTINUACIÓN, EL CIUDADANO BARTOLOMÉ ALCÁZAR GA}TÁN, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SEÑALA QUE "HABIENDO QUORUM LEGAL, SE DECLARA
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO''. --------- T\/,/ /i
TERCERo- INSTALACTÓN LEGAL DE LA sESróN. - EN uso DE LA PALABRA, EL PRESIDENTÉ -#-
MUNICIPAL, CIUDADANO BARTOLOMÉ ALCÁZAR GAITÁN, CON FUNDAMENTO EN EW
ARTíCULO 48 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADo DE oAxACA, INSTALA
LEGALMENTE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, EN LOS S]GUIENTES TÉRMINOS: SIENDO
LAS DIEZ HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS, DEL DiA DOS DE ENERO DEL DOS MIL
VENTITRES, DECLARO LEGALMENTE INSTAI-ADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DEL
MUNICIPIO DE SANTOS REYES PÁPALO, OAXACA; Y CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL
ORDEN DEL DiA, SE PASA AL SIGUIENTE PUNTO. .--------

CUARTO. APROBACION DEL ORDEN DEL DíA. - UNA VEZ ADA LA ASISTENCIA LEGAL
NECESARIA Y EL OUÓRUM LEGAL, SE
CONCEJALES LA APROBACIÓN DEL ORDEN
MISMO; EN CONSECUENCIA, UNA VEZ

Palacio Municipal S/N Col. Centro, Santos Reyes Pápalo, Cuica*
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H. A*I*T^*;;T##ilffillTffi# REYE§ rÁP¿r,O

sANTos REYES pÁpru,o
:§f OO illtitt

H. Ayuntámiento Constitucio¡al 2023-2025

TUVO UN TOTAL DE NUEVE VOTOS REALIZADO$ POR LOS CONCEJALES

E$TA sEsóN DE CABTLDO Y CERO ABSTENCIONES; PoR LO TANTO, $E TIENE

APROBADO EL üRDEN DEL DíA DE LA FRE$HNTE SE$ÉN DE CABILDO'

ANALI§I§, DISCU§IÓN
DE EGRESOS

Gro FtscAL 2023,

ffiii}iil Uso DE Iá PALABRA ÉL TE§oRERo MUNIOIPAL HACÉ $ABER A LO§ INTEGRANTES DE
¿sd-'-BsryE H. AyuNTAMTENTo auE DERtvADo DE LA $ERIE DF GA$Tos PfroGRAMADoS PoRlá

;"ffihispénÉnin v * ¡,lo coruien cbN r-A suFroENcrA pREsupuEsTAL o en¡ su eAso
an+Iiíuls PARTIDA§ PRESUPUESTARIAS, ES NECE$ARIO AUTORIZAR LA SIGUII

It23-2025

dffi
MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO EJERCICIO 2Q23,

I'IURC¡ÓN SE DETALLA EN I.AS SIGUENTES GÉDULAS DE MODIFICACIONES. .----.#
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"2a23, Año DE LA INTERCULTURALIDAD"

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SANTOS REYES PÁPALO

2{t23-2025

ACUERDOS

PRIMERo. - SE AUToRIZA LA MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2023, CON

EL PROPÓSITO DE TENER LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL Y CON ELLO PODER SUFRAGAR

LOS GASTOS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 2023, CONSIDERANDO LOS

FORMATOS DE MODIFICACIONES QUE PROPORCIONA LA AUDITORIA SUPERIOR DE

FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA.

SEGUNDo. - SE AUToRIZA LA PUBLICACIÓN DE LAS MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO

DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, EN LA GACETA MUNICIPAL, ESTO DE

CoNFoRMIDAD CoN EL ARTíCULo 129 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE

SEXTO. ASUNTOS GENERALES" - DESAHOGADO EL PUNTO ANTERIOR, EL C. BARTOLOMÉ

ALCÁZAR GAITÁN, PRESIDENTE MUNICIPAL, PREGUNTAA LOS CONCEJALES PRESENTES SI

EXISTE ALGÚN PUNTO O ASUNTO QUE ABORDAR EN ESTA PARTE, A LO QUE

RESPONDIERON NO TENER NADA QUE TRATAR POR EL MOMENTO Y QUE SE RESERVABAN

A HACERLo EN LA SIGUIENTE SESIÓN DE CABILDO A LA CUAL, LAS Y LOS CONCEJALES

MANIFESTARON DARSE POR ENTERADAS Y ENTERADOS; POR CONSIGUIENTE, SE

COMPROMETEN A ASISTIR

sÉplmo. cLAUSURA DE LA sEStóN. - EL cruDADANo BARToLon¡É nlcÁznR GAlrÁN,

PRESIDENTE MUNICIPAL DE SANTOS REYES PÁPALO, ME GIRA ]NSTRUCCIONES COMO

SEGRETARIA MUNICIPAL, PARA QUE DECLARE CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN DE

CABTLDO; pOR TAL RAZóN, EN Ml CARACTER DE SECRETARIA MUNICIPAL, Sl NO HAY OTRo
ASUNTO QUE TRATAR, DECLARO CERRADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO SIENDO LAS

DoCE HoRAS DEL DíA DoS DE ENERo DEL DOS MIL VENTITRES, FIRMANDO AL MARGEN Y

CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y SE LEVANTA LA PRESENTE POR DUPLICADO,

PARA LoS TRAMITES A QUE HAYA LUGAR. LO ANTERIOR, CONFORME LO SEÑALAN LOS

ARTicULoS 50, PÁRMFo SEGUNDo EN SU UIIN¡N PARTE Y 92, PÁRRAFO PRIMERO,

FRACCTóN nt, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA. ---

ATENTAMENTE

EL HoNoRABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SANTOS REYES PÁPALO, DISTRITO

DE CUICATLÁN, OA)(ACA; PARAELPERIODO LEGAL 2A23-2025

AL GAIT
PRESIDENTE IPAL CONSTITUCIONAL

§r'au'éaZ-
C. FERNANDO GARCIA DIAZ

REGIDOR DE HACIENDA

Palacio Municipal S/NI Col. Centro, Santos Reyes Pápalo, Cuicatlán, Oax. C.P.68645,

Tel. 95 1 596 20 0 1 Correo Electrónico : reyespapalo23 -25 @lotmail.com



í/2023, AÑO DE LA INTERCULTURAI,IDAD"

2023-2025
SANTOS REYE

-:ñ0O NA
H. Ayüntarriento Conslituc

REGIDURíA
E SALUD
de $¡nt¡s Rpye¡

Papao,

H. AVUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SA.NTO§ REYES PÁPALO

ffiQt

C. REYNA
RE

REC,tflt f,tA

REGI
DC REGIDOR

C. RUFINA
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NOTA: LA PRESENTE HQJA DE FIRMA§ Y SELLOS FERTENEC§ AL ACTA DE LA §ESÉN EXTRAORDINARIA DE

cABtLDo DEL H, AyuNTAMtENTo coNSTrrucroNAL DEL MuNropto DE sANTos REyES pÁpnlo, cELEBRADA EL
DiA DOS DE ENERO DE 2O?3, A LAS 1O:¡I5 HORA§.
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